



扫码关注「富
贵鸟」官方微博

A08

经济

三湘都市报 2019年8月28日 星期三
编辑/曾梓民 美编/胡万元 校对/张郁文

破产+退市，“富贵鸟”为何折翼

负债30亿元，重整计划遭拒 长沙专柜营业暂未受影响

8月26日晚，富贵鸟发布公告称，公司于8月24日收到法院裁定书，驳回其重整计划的申请并终止该公司的重整程序，宣告破产。此前，该公司也宣布，上市地位于8月26日上午9时取消。这也意味着，继百丽集团私有化后，又一内地鞋履品牌进入了退市进程。

■记者 朱蓉 实习生 徐婷 庞明钰

困境 负债30亿元，重整计划遭拒

赴港上市6年，一半时间在停牌的富贵鸟虽几度修改其重整计划，但依旧未能如愿。在该公司8月26日晚间发布的公告中提到，泉州中院裁定驳回其管理人关于批准重整计划草案的申请并终止了该公司的重整程序，宣告富贵鸟股份有限公司破产。

而该公司的最新公告显

示，富贵鸟目前债权总额30.82亿元，债权人多达349家。

据三湘都市报记者了解，2016年9月1日起，2013年成功赴港上市的富贵鸟开始了漫长的停牌。到了2017年，该公司最高曾达到近30亿的营业额已经跌至不足5个亿。该公司在最近一次更新的数据显示，2017年上半年，该公司已经开始亏损。

市场 数量减少，专柜营业暂未受影响

曾经在市场上拥有较高“国民度”的富贵鸟，在公司被宣告破产后，又将何去何从？

8月虽然较此前的十余家专柜相比数量有所减少，但仍在营业的富贵鸟专柜似乎并未受到公司破产的影响。在长沙市平和堂东塘店、友谊商城等购物中心内，富贵鸟专柜仍在正常销售夏季鞋款。

“我们是正常营业，打折也只是正常的促销活动，与公司破产没有关系。”富贵鸟友谊商城专柜营业员告诉记者。而

富贵鸟平和堂东塘店的营业员则称，导致公司破产的主要原因是集团矿业部分的经营出现问题，与鞋履经营并无关系，“专柜的营业不会受到影响。”

不过，近年来，富贵鸟在长沙市场的发展也并不尽如人意。据百度地图检索结果显示，富贵鸟曾进驻长沙近十家商场，开出过十余家专柜。然而，8月27日，三湘都市报记者在长沙市场走访发现，诸如通程商业广场麓山店、友谊商店等商场内的专柜均已踪迹难觅。

观察 市场遭到挤压，传统鞋履还应“做专”

对于以鞋类经营起家的富贵鸟最终迎来宣告破产结局的缘由，业内人士对此看法各异。有人认为，该公司在盈利后开始发展副业，涉足了诸如文化、旅游，甚至互联网金融等领域，是“盲目多元化经营”导致了如今的败局。也有人认为，企业传统鞋履行业在近年迎来行业低谷，发展瓶颈难以突破才是导致其资金难抵债的原因。

而三湘都市报记者也统计发现，在传统鞋履行业里，经营情况并不理想的并非只有富贵鸟一家。

奥康国际的2019年一季度财报就显示，报告期内归属于上市公司股东的净利润约为

7913.9万元，同比大幅下滑了33.68%。而另一传统鞋履品牌达芙妮2018年度财务报告，报告期内录得营业额41.271亿港元，同比下滑20.8%；毛利润为20.61亿港元，下滑25.1%。而经营亏损达到7.866亿港元。

在运动品牌大行其道的当下，市场份额被挤压的传统鞋履应该怎样尝试？一连锁女鞋品牌湖南代理商就认为，在性价比和时尚度上依然有文章可做，“很多品牌开始尝试运动鞋款，但事实上，皮鞋还是讲究时尚，尝试转型，在确保舒适度的前提下做好‘性价比’，皮鞋还是有‘非它不可’的使用场景，而这应该就是未来市场机会。”

海外留学可用支付宝缴学费了

本报8月27日讯 今日，记者从支付宝了解到，支付宝的跨境汇款小程序上线留学跨境汇款功能，目前已支持186个国家和地区的一站式跨境汇款服务。

出国留学催生了跨境汇款需求，学生需要通过跨境汇款完成学费、杂费缴费、房租缴费等相关跨境支付操作。据统计，

中国2018年留学汇款金额达400亿美金。此前，出国留学常见的缴费方式是银行电汇或第三方跨境缴费平台。

支付宝的跨境回款小程序，用户可在支付宝上自行操作，无需去银行排队电汇，最快2天就能及时到账，并且不会占用每人每年5万美金的换汇额度。

■记者 潘显璇



8月27日，富贵鸟位于长沙的专柜仍在正常营业。

记者 朱蓉 摄

实施“买买买”战略，拟收购东南亚眼科医疗集团 爱尔眼科市值突破1000亿元

本报8月27日讯 8月26日晚，湘股爱尔眼科发布公告，拟以6707.59万新元收购新加坡上市公司ISEC Healthcare Ltd.(简称ISEC)35%股份，并将在公开市场发起要约收购。

记者注意到，“买买买”战略成为爱尔眼科近年来迅速发展壮大的重要因素，通过并购，爱尔眼科目前已成为民营眼科机构中连锁机构数量最多的企业，市值更在本月突破了1000亿元大关，稳居湘股榜首。

公告显示，ISEC成立于2014年，是东南亚位居前列的知名连锁眼科医疗服务机构，共经营11家

眼科及全科诊所，分别是新加坡6家、马来西亚4家、缅甸1家。

通过本次收购，新加坡爱尔最低持股比例为35%。股权交割完成后，若公开市场股东全部接受要约收购，新加坡爱尔最高持股比例为78.22%，按照要约价格每股0.36新元计算，收购的总价最高约为1.5亿新元。

爱尔眼科表示，此次收购东南亚眼科医疗集团ISEC，能快速切入新加坡和马来西亚等市场，是公司国际化战略的重要一步，能进一步增强公司在全球眼科领域的领先地位。

上周，爱尔眼科的市值在上周

突破了千亿元大关，成为目前湘股板块市值最高的公司。8月27日，爱尔眼科收盘价为34.01元，总市值为1054亿元。

爱尔眼科靓丽股价和市值的背后，是其业绩的一直持续增长。上市十年来，爱尔眼科的营业收入从2009年的6.06亿元增长到了2018年的80.09亿元，净利润从0.92亿元增长到10.09亿元，十年复合增长率分别达到33.22%和30.49%。2019年上半年，公司实现营业收入47.49亿元，同比增长25.64%；实现净利润7.31亿元，同比增长33.6%；营收和净利润继续保持高速增长。 ■记者 潘显璇

中国福利彩票 3D 开奖信息

2019年8月27日 第2019232期 开奖号码: 7 8 9

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1573	1040	1635920
组选三	0	346	0
组选六	3246	173	561558

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票 双色球 开奖信息

2019年8月27日 第2019100期 开奖号码

红球: 01 30 32 04 13 12 蓝球: 08

奖池累计金额: 720116287 元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	2	0	10000000
二等奖	○○○○○○	60	11	404624
三等奖	○○○○○●	845	31	3000
四等奖	○○○○○●	45195	1517	200
五等奖	○○○○●	968141	35214	10
六等奖	○○●	9090234	336834	5

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

阳光保险“万名村医能力提升计划”走进内蒙古乌兰察布

8月22日至23日，由阳光保险集团主办，阳光产险、阳光人寿、阳光融和医院承办的“万名村医能力提升计划”再次走进内蒙古乌兰察布，来自乌兰察布察右后旗的89名乡村医生参加了本次培训。

培训围绕心脏病、脑部疾病、肿瘤、老年病等常见疾病展开，包含政策解读、专家讲理论与实践、村医工作体悟分享等环节。经由阳光融和医院专家们的讲授，参与培训的村医们不仅可以提高业务技能，还对医疗活动中新理论和新技术有了进一步了解，临床技能和问诊能力也得到提升。

为积极响应中央精准扶贫号召，2018年，阳光保险集团启动了“万名村医能力提升计划”活动，以阳光融和医院为活动载体，为山东、内蒙古及吉林部分地区基层培养并留住一批优秀的乡村医生，提升贫困地区基层卫生服务能力、医疗防疫水平和服务可及性，让村医更好地服务基层群众，成为健康精准扶贫的排头兵。当年10月，“万名村医能力提升计划”走进乌兰察布，来自乌兰察布察右中旗108名村医参加培训。截至目前，该计划累计培训乡村医生6000名左右。 ■通讯员 彭溪